 Ata da 4ª sessão extraordinária da 1ª reunião ordinária Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 25 de março de 1958. Presidência: Raimundo Maximiano de Oliveira. Resumo, comparecimento, ata. Expediente: inclusive leitura e apresentação de projetos, pareceres, indicações, requerimentos, encerramentos e ordem do dia. Aos vinte e cinco dias do mês de março, do ano de mil novecentos e cinquenta e oito (1958), nesta cidade de Santana do Deserto no edifício próprio, realizou-se a 4ª sessão extraordinária da Câmara Municipal. As dezoito horas, na sala das sessões, compareceram os seguintes senhores vereadores: Raimundo Maximiano de Oliveira, Jaime Gouvêa Lobato, Pedro Pullig, Hamilton Sanabio da Costa, José Martins do Couto e Belino Correa da Silva. Deixando de comparecer os vereadores Manoel Gonçalves Viana, Gastão de Aquino Almeida, Antônio Maximiano de Oliveira, sem nada justificar. Acusando a lista de presença o numero de 6 senhores vereadores declarou aberta a sessão solicitando do Secretario a leitura da ata da sessão anterior a qual, em observação é aprovada. Expediente: solicitação do senhor Dorcelino Policarpo de Almeida, solicitando inscrição, digo criação escola na fazenda piedade. Pediu a palavra o vereador Pedro Pullig propondo que fosse aguardado estudo em próximas reuniões desta Câmara, foi lido em jornal órgão oficial da Associação Brasileira de Municípios, do mês de fevereiro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar, digo, expediente o senhor presidente anuncia-se a 2ª discussão do projeto nº 30, relativo as contas do senhor prefeito do ano de 1957, posta em discussão, não havido nenhum, senhor prefeito manifesta, é posta em cotações é aprovada. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a sessão designando para a 5ª sessão extraordinária do dia 25 as 19 horas dando como ordem do dia 3ª e última votação das contas do senhor prefeito municipal, de 1957. Do que para constar, lavrou-se a presente ata, que será por todos assinada. Em tempo, onde se lê senhor prefeito passará a ler senhores vereadores, digo senhor prefeito manifestos. 
